
Referat fra bestyrelsesmøde, torsdag den 12. januar 2023 hos Michael Priess

Til stede: Bjarne Jørgensen, Kim Rasmussen, Michael Priess, Brian Jensen, Michael Jensen og Søren 
Langhorn. Hele bestyrelsen samlet. 

Nyt fra formanden:
Jesper og Kim havde succes med ungdomsarrangement mellem Jul og Nytår. 12 drenge hyggede sig med 
sjove bordtennislege - skyllet ned med sodavand og pizza. 
Gentagelse næste år?  Ja tak!!!

Vi har Mumba-Cup den 18. marts. Lasse og Kim laver oplæg. 

KVIK Næstved stillede 9 mand til hygge og portvin i Nyråd midt i december. 
Der blev også spillet bordtennis. 
Tak til Lasse for et klassearrangement. 

Henvendelse fra Kobberbakkeskolen, Sydby. De efterlyser en KVIK-træner til fire gange træning i uge 5 og 6.
Der er 12 skoleelever. Siger vi ja, bliver det højst en dag. Langhorn i tænkeboks. 

Brian orienterer om Ribetur:
Klubtur til Ribe med 22 deltagere, heraf 19 spillere. Fantastisk tur - og stor ros til Brian. KVIK giver tilskud. 

Bjarne om økonomi:
Økonomien gennemgået, og det ser godt ud. 
Lidt problemer med manglende kontingentbetaling. Bjarne sender navne til Kim, der prikker lidt til 
synderne. 

Sportslig gennemgang ved Cheftræneren:
Vores Liga juniorhold tabte knebent, men har stadig mulighed for en plads i slutspillet. 
U13 holdets tre gode drenge er placeret midt i rækken. Samspil mellem forældre og spillere er rigtig godt. 
Seniorhold har spillet første halvdel af turneringen. 

Vores bedste serie 1 hold er nr. 3, men håber på at spille om oprykning. 

Pointstævner fungerer godt. I alt seks stævner - tre før og tre efter Nytår. 
I alt 24 spillere dyster, syv fra Kvik - og næste stævne er 29. januar i Maribo. 

21.-22. januar afvikles Youth Masters i Bjerringbro. 20 udtaget, bl.a. vores egen Nicolai Jensen. Pøj, pøj. 

Klublokale/rengøring: 
Anders står i spidsen for et ambitiøst renoverings-projekt af klublokalet. Der skal rengøres, laves loft, 
indkøbes møblement, males m.v.
Det foregår i uge 7, og herfra skal lyde en opfordring til at møde op og hjælpe til. Kontakt Anders. 

Rengøringen er forbedret i spillelokalet. Det er dog stadig muligt at finde en enkelt nullermand eller to.



Status for træningen:
Specielt onsdagstræningen kører godt. 
Tim har påtaget sig trænerjobbet fra 17.30-19.00, hver mandag og Bimme og Langhorn sparrer. 

Der er stadig problemer (specielt mandag og torsdag) med seniorer og veteraner, der møder op og 
forstyrrer ungdomstræningen. 
Respekt for de frivillige trænere og de unge spillere, tak. Vent nu til det bliver jeres tur, gamle drenge
Undtagelsen: OK at møde op efter aftale med træneren, så man evt. indgår med sparring. 

Evt.:
Lasse og Jensen står for træningen lørdag den 28. januar kl. 11. Der er plads til 16 deltagere - tilmelding på 
hjemmesiden. 

Jensen minder om, at vi inden søndag skal registrere børneattester i det kommunale system. 

Vi har vist to Facebook sider. Lad os få slettet den ene (Thomas)

Når vi som spillere deltager i stævner og turneringer, så iklæder vi os selvfølgelig de officielle klubtrøjer - så 
vidt muligt den seneste version. Holdlederne sørger for, at der strammes op. 

Brian og Kim arbejder videre med ambitionen om at få en proff-træner/spiller til klubben. Vi skal have skabt
et træningsmiljø, der kan lokke potentielle topspillere til klubben. 

Det var det - næste bestyrelsesmøde hos Brian Jensen, Drosselvej 27 i Glumsø. 

Referat Søren Langhorn 


